
TWILLY EVENT
CATALOGUE DE LOCATION

CANDY BAR TABLE À GÂTEAU MIROIR 

PRODUIT

Candy bar   
Blanc 
1.70m 

CAUTION 

80€
PRIX 

250€

PRODUIT

1 table
3 tables 
5 tables       

CAUTION 

10€
25€ 
30€ 

PRIX 

60€
70€ 
80€ 

PRODUIT

Miroir doré
1.63m
Avec annonce
de bienvenue   

CAUTION 

80€ 

+15€ 

PRIX 

160€

PRODUIT CAUTION PRIX 
Backdrop 3D 
Bois 
1.80m 
Blanc 

150€ 700€

PRODUIT CAUTION PRIX 
Demie arche art. 
2.00m 
Arche entière art.   
2.00m & 1.80m 

130€ 

230€ 

800€

1 000€ 

PRODUIT CAUTION PRIX 
Backdrop arché 
Bois 
2.00m 
Housse de couleur au choix   

80€ 300€ 

L ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C EL ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C E

BACKDROP 3D BACKDROP ARCHÉ ARCHE FLORALE



TWILLY EVENT
CATALOGUE DE LOCATION

TABLE MANGE DEBOUT 

PRODUIT

1 table + housse 
2 tables + housses 
80cm de diamètre 

CAUTION 

20€
35€ 

PRIX 

40€
70€ 

PRODUIT

Ourson brun 90cm 
Ours brun 1.20m   
Ours beige 1.50m 

CAUTION 

5€
15€ 

20€ 

PRIX 

30€ 
70€ 

120€ 

PRODUIT
Panneau à leds   
Multicolores   
Personnalisé 
Chevalet au choix compris 
Télécommande comprise 

+ fleurs artificielles 
tropicales    
Attention : Incompatible avec l’eau. 

CAUTION 

60€

+10€ 

PRIX 

200€
PRODUIT

Cadre SUMMER 
Panneau à
suspendre 

CAUTION 

1.50€
1.50€ 

PRIX 

15€
15€ 

PANNEAU LUMINEUX PACK ÉTÉ

OURS EN PELUCHE 

L ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C EL ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C E

SUPPORT CRYSTALYS

PRODUIT

1 Support floral 
2 Supports floraux 
3 Supports floraux 
4 Supports floraux 

CAUTION 

10€ 
20€ 
30€ 
40€ 

PRIX 

40€
80€ 

120€ 
180€ 

CHANDELIERS JULES

Chandelier 
8 têtes x2 
Métal 
Avec bougies  

H : 1.20m 

Attention : Incompatible avec de vraies bougies.        

PRODUIT CAUTION 

40€

+10€ 

PRIX 

100€

Risque d’incendie.   



TWILLY EVENT

03 Table Miami

05 Table Paris

07 Table Porto Rico

02 Table New York

04 Table Shanghai

Plan des tables 

06 Table Marrakech 

08 Table Rio

Alicia

Charlotte

Thomas

Mathis

Salomé

Mélanie

Mattéo

Kevin

Jovani

Ibtissem

Valentin

Hugo

Noémie

Sarah

Yanis

Manon

Tiphaine

Noah

Lilian

Inès

Céline

Aurélie

Jonathan

Célia

Téa

Maëlie

Justine

Basile

Patrick

Sandra

Arya

Kellyah

Olivia 

Iris

Sohane

Quentin

Meryl

Maxence

Nelo

Idriss

Stella

Abou

Wouali

Udayis

Adama

Julie

Liza

Souheyl

Adeline

Farah

Maëlle

Dallia

Nina

Mathilde

Syrine

Diana

Hugo

Luigi

Roméo 

Aulane

Alexiane

Joanna

Norel

Iolanda

Bryan

Enora

Ilana

Lucas

Lucie

Bilel

L ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C EL ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C E

Gamme Premium

CHANDELIER ROYAL

PRODUIT

1 Support floral 
Métal   
H : 1.15m 
12 disponibles 
Caution à multiplier par nb de support.   

CAUTION 

40€ 

PRIX 

60€ 

PRODUIT

1 chandelier de table 
Métal 
H : 90 cm 
12 disponibles 
Caution à multiplier par nb de chandelier. 

CAUTION 

60€ 

PRIX 

90€

CHANDELIER EN MÉTAL SUPPORT FLAMME SUPPORT CLÉOPATRA

SUPPORT SABLIER MIROIR RECTANGULAIRE

PRODUIT

Miroir 2.00m 

Avec annonce
de bienvenue   

Avec plan de
table   

CAUTION PRIX 

300€

PRODUIT

1 Support floral   
Inox 
H : 80cm   
12 disponibles 
Caution à multiplier par nb de support. 

CAUTION 

50€

PRIX 

80€

PRODUIT

1 Support floral   
Inox 
H : 1.00m 
12 disponibles 
Caution à multiplier par nb de support. 

CAUTION 

60€ 

PRIX 

90€
PRODUIT

1 Chandelier de table 
Cristal, verre, plastique & métal 
H : 98 cm  
branches : 50 cm
12 disponibles 
Caution à multiplier par chandelier. 

CAUTION 

120€ 

PRIX 

200€ 

CATALOGUE DE LOCATION

90€ 

+15€ 

+60€ 



TWILLY EVENT

Notre séléction Dolce Vita 

L ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C EL ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C E

PRODUIT CAUTION 

10€ 
20€ 
30€ 

1 de 4-6 pers. 
1 de 6-8 pers.   
1 de 8-10 pers.   
Pour plus, voir sur commande.   

PRIX 

50€
100€ 
150€ 

PRODUIT CAUTION 

5€ 
12€ 

4 unicolores au choix 
12 tricolores    

PRIX 

20€
50€ 

PRODUIT

12 Serviettes jaunes 

CAUTION 

12€ 

PRIX 

20€

PALETTE EN BOIS VASE EN PORCELAINE TAIES D’OREILLER SERVIETTE DE TABLE 

HOUSSE DE BACKDROP

PRODUIT

3 Vases 

CAUTION 

15€ 

PRIX 

60€

PRODUIT

Housse Amalfi 

CAUTION 

20€ 

PRIX 

60€

CONTACT :
SARAH : 06 23 56 01 33

CHARLOTTE : 07 89 07 17 41

HOUSSE BACKDROP LANTERNE EN ROTIN LANTERNE EN MÉTAL

PRODUIT

Lanterne en rotin 

CAUTION 

3€ 

PRIX 

10€
PRODUIT

lanterne en métal 
Blanche 
7 disponibles 
Caution à multiplier par nb de support. 

CAUTION 

5€ 

PRIX 

40€

Conditions de location :

Le montant minimum de location est de 20 €.
Une caution est exigée sous forme de chèque, qui ne sera pas encaissé, sauf en cas de
vol ou de dégradation du matériel. En cas de dommages constatés, nous nous réservons
le droit d’encaisser tout ou partie du montant de la caution.
Si aucun problème n’est constaté, le chèque de caution vous sera restitué en main propre
lors du retour du matériel, ou déchiré et une photo de celui-ci vous sera envoyée à titre
de preuve.
La livraison du matériel est possible, mais entraîne des frais supplémentaires, à définir
selon la distance et les conditions de transport.

CATALOGUE DE LOCATION



TWILLY EVENT

Notre séléction Casino 

L ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C EL ’ E X C E L L E N C E  É V È N E M E N T I E L L E  À  V O T R E  S E R V I C E

PRODUIT CAUTION 

3€Luminaire Casino 

PRIX 

20€

LUMINAIRE CASINO STRUCTURE DE DÉS GÉANTS 

CONTACT :
SARAH : 06 23 56 01 33

CHARLOTTE : 07 89 07 17 41

Conditions de location :

Le montant minimum de location est de 20 €.
Une caution est exigée sous forme de chèque, qui ne sera pas encaissé, sauf en cas de
vol ou de dégradation du matériel. En cas de dommages constatés, nous nous réservons
le droit d’encaisser tout ou partie du montant de la caution.
Si aucun problème n’est constaté, le chèque de caution vous sera restitué en main propre
lors du retour du matériel, ou déchiré et une photo de celui-ci vous sera envoyée à titre
de preuve.
La livraison du matériel est possible, mais entraîne des frais supplémentaires, à définir
selon la distance et les conditions de transport.

CATALOGUE DE LOCATION

NAPPE DE TABLE 

PRODUIT CAUTION 

20€

+ 5€ 

Structure de 3
dés bicolore 

Avec cartes 

PRIX 

50€

PRODUIT CAUTION 

10€Nappe noire
240cm 
10 disponibles   

PRIX 

30€


